

PROCES- VERBAL,

Încheiat astăzi, 05 februarie 2019, orele 16.00 la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș în sesiunea extraordinară a acestuia.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.43/10.01.2019 emisă de Primarul comunei Cicănești precum și prin invitația de sesiune nr. 88/01.02.2019 și se desfășoară legal în prezența tuturor consilierilor locali în funcție. La sesiune participă domnul Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești și secretarul comunei Străuț Nadia-Mihaela.

Procesul verbal al sesiunii anterioare ordinară din data de 29.01.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Procesul-verbal al sesiunii ordinară din luna ianuarie 2019, se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 10 voturi pentru și o "abținere" a domnului Marinescu Petrișor. Domnul consilier își motivează votul prin aceea că s-a omis consemnarea în procesul-verbal, faptul că domnealui a sesizat existența unei situații cu privire la 3 gospodării din zona "Cimitir", din satul Cicănești la care nu este posibil accesul cu mijloace de transport deoarece drumul de acces a fost afectat în trecut de revărsările pârâului Cicănești care s-au produs în anii anteriori.

Președintele de sesiune, domnul consilier local Marinescu Petrișor, președinte ales conform Hotărârii Consiliului Local nr. 3/29.01.2019, prezintă ordinea de zi a sesiunii extraordinare din data de 05.02.2019, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 195 mii lei din excedentul bugetar al anilor anteriori, în exercitiul financiar al anului 2019 pentru Secțiunea de Funcționare - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion ;

2. Probleme curente.

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primarul localității, ordine care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Marinescu Petrișor, președinte de sesiune care conduce lucrările sesiunilor lunii februarie 2019, trece la dezbaterile primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, invitând pe inițiator pentru a prezenta proiectul. Domnul Ionescu Ion, în prezentarea proiectului, face precizarea că la această dată, nefiind aprobat bugetul local al comunei pentru anul 2019, UAT Cicănești se află în imposibilitatea de a asigura sumele aferente acoperirii ratei scadente și dobânzii la împrumutul contractat conform contractului de finanțare nr. FREE-CF-037/2017 încheiat între Fondul Român pentru Eficiența Energiei și comuna Cicănești, în sumă totală de 29.616 lei, din care rata în sumă de 18.009 lei și dobânda în sumă de 11.607 lei, precum și a celor legate de cheltuieli pentru plata la termen a salariilor din luna ianuarie 2019. În luna ianuarie au fost achitate mai multe plăți, astfel încât utilizarea sumei de 286 mii lei din excedentul bugetar al anilor anteriori nu a acoperit toate plățile care trebuia efectuate la începutul anului. Ordonatorul de credite precizează că din aceste motive se propune utilizarea din excedentul bugetar al anilor anteriori, suma de 195 mii lei, în exercitiul financiar al anului 2019 pentru Secțiunea de Funcționare în vederea acoperirii temporare a golurilor de casă pentru cheltuielile care au fost prezentate. De asemenea primarul face precizarea că, toate sumele utilizate la începutul anului 2019 trebuie să fie asigurate la aprobarea bugetului local, astfel încât excedentul să fie reîntregit.

Întrucât primarul comunei a încheiat prezentarea, nemaifiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre se supune votului consiliului local, proiect care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar ia cuvântul și arată că în ceea ce privește problema sesizată de d-nul consilier local Marinescu Petrișor, situația este cunoscută de executivul comunei care

încearcă să găsească soluții. Primarul comunei consideră că, una dintre soluțiile imediate ar fi ca accesul la gospodăriile respective să se realizeze pe o altă rută, pe o cale de acces existentă, doar că aici trebuie ca persoanele în cauză să se înțeleagă, întrucât se știe că în trecut au fost disensiuni între vecini. Se propune din partea Consiliului Local construirea unui pod care ar înlesni accesul în aceea zonă. Domnul primar apreciază că ar fi o soluție dar costurile sunt prea mari pentru 3 gospodării afectate.

Domnul președinte de ședință, constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din data de 05.02.2019, fapt pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

MARINESCU PETRIȘOR



SECRETAR,

STRĂUȚ NADIA MIHAELA

